

ROYAL COAL CORP.

70 YORK STREET, SUITE 1410 TORONTO, ONTARIO M5J 1S9

PH (416) 861-8775 **FX** (416) 867-9320 WWW.ROYALCOAL.COM

ROYAL COAL BEGINS TRADING ON THE FRANKFURT STOCK EXCHANGE

Toronto, Ontario – March 21, 2011 – Royal Coal Corp. (TSX-V:RDA, F: RLC) is pleased to announce that its common shares have begun trading on the Frankfurt Stock Exchange under the symbol 'RLC'.

"With our large existing European shareholder base as well as strong overseas investor interest for coal companies like Royal Coal, we are pleased to provide both new and existing shareholder's trading access on the Frankfurt Stock Exchange" commented Mr. Tom Griffis, Chairman of Royal Coal.

About Royal Coal

Royal Coal is a coal exploration and production company, headquartered in Toronto, Ontario, Canada with a regional office in Hazard, Kentucky, U.S.A. whose primary business focus is developing producing surface coal mining operations in the Central Appalachian coal producing region of the United States, which includes parts of West Virginia, Virginia, Kentucky, Ohio, and Tennessee.

For further information contact Tom Griffis, Chairman of Royal Coal, at (416) 861-8775.

Neither TSX Venture Exchange nor its Regulation Services Provider (as that term is defined in the policies of the TSX Venture Exchange) accepts responsibility for the adequacy or accuracy of this release.